
Aj, ta vedra rozum beroucí a mozek kalící…
(červenec – srpen 2019)

„Když si myslíte, že nemáte žádné problémy, je to jen tím, že nevíte, co se
děje.“ (Benjamin Kuras)

V pražské kotlině bylo v létě příliš dusno. Teplotně i politicky. Žádná okurková
sezóna,  jak  by  se  dalo  od  prázdninových  měsíců  očekávat.  Vypukla  hojná  letní
divadelní představení, k nimž z nejpovedenějších patřila v horkých červnových dnech
započatá  a  o  prázdninách  s neutuchající  intenzitou  pokračující  prezidentsko-
předsedovládnicko-ministersko-partajní  fraška  kolem rezignace  ministra  kultury  A.
Staňka a jeho výměny. Škatule, škatule hébete se! Prezident M. Zeman podporoval
setrvání Staňka ve funkci, neboť je blízký jeho srdci svým postojem k řediteli Národní
galerie  v Praze  J.  Fajtovi,  kterému  prezident  odmítl  kvůli  jeho  předlistopadové
angažovanosti udělit profesorský titul a který byl spolu s M. Soukupem, šéfem Muzea
umění v Olomouci, z funkce ředitelské odvolán. Oficiálně šlo o špatné nakládání se
státními finančními prostředky, za které jsou ředitelé nejen galerií, ale všech státních
institucí  zodpovědní,  a  tím  porušení  zákona  o  povinnosti  dobrého  hospodáře  se
státním majetkem. Kontrola v NG totiž odhalila, že si Fajt naúčtoval a strčil do vlastní
kapsy milión korun za vlastní expertní činnost. Ten se cítil ukřivděn na svých právech
a zmobilizoval českou i světovou odbornou veřejnost, která neznalá podstaty věci ho
v setrvání v ředitelské funkci podpořila a jeho odvolání odsoudila. ČSSD a její vedení,
v jejíž gesci se ministerstvo kultury podle koaliční dohody s ANO nachází, donutilo
Staňka koncem května k rezignaci a navrhlo na jeho funkci M. Šmerdu pro Zemana
nepřijatelného, neb nemá na funkci ministra kultury patřičnou kvalifikaci. Nicméně
prezident s vyjádřením, že lumpové se mají odhalovat a trestat, Staňkovu rezignaci
nepřijal a umně lavíroval mezi subjekty sporu. A tak předseda vlády a hnutí ANO A.
Babiš jezdil od čerta k ďáblu a snažil se situaci uklidnit. Rokoval se všemi stranami
konfliktu, aby nepadla vláda, neboť koaliční partner ČSSD, její  předseda a ministr
vnitra J. Hamáček, vyhrožoval odchodem z vlády a urputně trval na svém Šmardovi. A
teď, babo, raď! Dohodnou se či nedohodnou? Opoziční partaje (ODS, Piráti, TOP 09,
STAN, KDU-ČSL) si pod vedením ODS mnuli ruce, těšili se na její pád a vyhlášení
předčasných parlamentních voleb, ale největší křiklouni TOP 09, STAN a KDU-ČSL
by se do sněmovny dostali jen taktak nebo vůbec. Prezident si se všemi hrál jak kočka
s myší  a  když  ukázal  svou  důvtipnost  a  moc,  posvěcenou  přímou  prezidentskou
volbou,  „deo gratia“, rozhodl se Staňkovu demisi ke konci července přijmout, neb
Ústava mu nic jiného nedovoluje. Leč ČSSD nechtěla ustoupit od navrženého Šmardy,
jednání stíhalo jednání, situace houstla, ani schůze hlav ČSSD nic nevyřešila. Koncem
července Zeman Staňkovu demisi přijal,  nového ministra nejmenoval, prý až v půli
srpna.  Babiš  věrný Zemanovi  Šmardu  odmítl,  prý  by  vládu  rozvrátil  a  nechal  na
kultuře vládnout politického ekonomického náměstka, kdysi vojáka z povolání. (Kolik
bývalých vojáků máme v našich institucích?) Protiprávně: pokud není jmenován řádný
ministr,  má  resort  prozatímně  řídit  předseda  vlády  či  jiný  ministr.  Po  mnoha
trapnostech,  ach,  to  vedení,  konečně Šmardovi  došlo,  že  je  nežádoucí  a  v pondělí
večer 19. 8. v přímém TV přenosu vzdal svou kandidaturu na post ministra kultury.
Koncem  srpna  jmenoval  Zeman  ministrem  kultury  nového  kandidáta  ČSSD  L.
Zaorálka,  osvědčeného  politického  matadora  a  bývalého  ministra  zahraniční.
Prázdninová taškařice skončila, vládní krize byla zažehnána. 
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Opozice v čele s leadrem ODS P. Fialou permanentně ničila Babiše politicky
s kauzou financování holdingu Agrofert a s daňovými úniky. Jsou jako supi, klovají a
klapou zobáky, zatím naprázdno, Babiš ještě není politická mrtvola. Zatímco většina
opozičních politiků seděla na zadku v parlamentu,  senátu, kanceláři,  doma nebo na
haciendě, A. Babiš objížděl kraje a vyptával se na potíže občanů a problémy regionů a
krajů. Tak se dělá politika pro lidi! Bez kuloárových a zákulisních půtek a podrazů
politických protivníků a s lidmi. Zveřejní či nezveřejní EK dopis pro Babiše, o němž
všichni opozičníci spekulují? Dozvíme se to 20. září.

A že  jste  v létě  chytli  nakažené  klíště  a  onemocněli  lymskou  boreliózou?
Obraťte  se  na  americký  Pentagon.  Neboť  na  povrch  vyjela  kauza  testování
biologických zbraní, která se prý vymkla kontrole. A tak tu máme dalšího amerického
brouka, vedle mandelinky bramborové i klíště a ještě k tomu uměle infikované. Za
vším je zase ta Amerika,  kde se opět střílelo v Texasu a Ohiu,  což vyvolalo nové
protesty před Bílým domem ve Washingtonu, požadující přísnější kontrolu vlastnění a
držení zbraní. Amerika a její satelity oslavily 50. výročí startu vesmírné lodi Apollo 11
na Měsíc a A F. Zapata přeletěl Lamanšský průliv na flyabordu air. 

Počasí se bouří, dělalo si, co chtělo, tajfuny a hurikány, bouřky (jedna zasáhla
slovenské a polské Tatry a vyžádala si několik obětí a zraněných), přívalové deště,
bleskové  povodně,  závaly.  I  svět  se  bouřil,  demonstrovalo  se  v Moskvě  proti
establishmentu a v Hongkongu proti  čínské „nadvládě“.  V lodní  dopravě panovala
anarchie ve Středomoří, v Perském zálivu (Hormuzský průliv), v Gibraltaru, kde byly
projíždějící  lodě,  tankery s ropou atakovány tu Iránem, tu Brity  či  Američany a u
afrických  břehů  operují  tamní  piráti.  Zamořené  světové  oceány  a  moře  úpí  pod
hromadami  našich  odpadků  všeho  druhu,  vesmír  zamořil  náš  kosmický  odpad
(dosloužilé  satelity,  aj.),  hoří  lesy a  pralesy Amazonie,  plíce  planety.  Summit  šéfů
nejvyspělejších  zemí  G7  o  bezpečnosti,  obchodu  a  ochraně  klimatu  konaný  ve
francouzském Biarritzu  za  přísných  bezpečnostních  opatření  celkem nic  nevyřešil.
Nečekaně ho navštívil šéf íránské diplomacie a vše se točilo kolem jaderné dohody a
sankcí  a  první  dámy  v čele  s B.  Macron(ovou)  si  v poklidu  prohlédly  farmu.
Závěrečné  komuniké:  sešli  jsme  se,  viděli  jsme  se,  pokecali  jsme.  Americká
administrativa  se  svou  židovsko-kvakerskou  kulturou  pod  vlivem  židovské  lobby
(slušně lobby, pejorativně maffie, praktiky podobné) se téměř bez výjimky plete do
všeho a  manipuluje nástrojem mezinárodní politiky zapeklité situace k obrazu svému;
s pomocí spojenců rozeštvala země bývalé Jugoslávie, popudila proti sobě jednotlivé
národy,  etnické  skupiny,  náboženství:  bosenské  a  albánské  muslimy  proti
pravoslavným Srbům a  katolickým  Chorvatům,  ty  poslední  jmenované  proti  sobě
navzájem. 

Není divu, že v EU sílí odstředivé tendence a zdá se, že jim nezabrání ani nová
předsedkyně  Evropské  komise  Ursula  von  der  Leyen(ová),  lékařka  a  ekonomka,
zasloužilá matka 7 dětí a bývalá německá ministryně (rodiny, seniorů, žen a mládeže;
práce a sociálních věcí; obrany), prodloužená to pravá ruka A. Merkel(ové). Volby do
EK sice vyhrála, ale těsně, rozdílem 9 hlasů, a bude mít v dalším období co dělat, aby
udržela  EU pohromadě,  protože  brexit  Velké Británie  se  přiblížil.  Ve volbách tam
uspělo enfant terrible britské politiky B. Johnson, bývalý starosta Londýna a ministr
zahraničních věcí, který porazil šéfa labouristů J. Corbynho, vystřídal T. May(ovou)
ve funkci šéfa britského kabinetu i v čele konzervativců. Jak v boji o brexit Johnson,
rétorikou i zjevem se podobající D. Trumpovi, který chtěl mezitím koupit od Dánska
Grónsko,  uspěje?  Zatím  vyměnil  téměř  celý  Kabinet,  padá  mu  přehradní  zeď  u
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Whaley  Bridge,  hodlá  jednat  s Irskem  o  tzv.  irské  pojistce  a  na  pomoc  si  vzal
Merkel(ovou)  i  Macrona.  Hrozí  tvrdý  brexit,  který  svým  rozhodnutím  pozastavit
činnost britského parlamentu podpořil Johnson a podpisem posvětila sama královna
Alžběta II. Naopak, šéf pravicové Ligy a protimigrantský M. Salvini, ač migranty v
zemi nechce, nehodlá Itálii odvést z eurozóny. 

Ach,  ta  integrace  emigrace!  Evropské  země  devastují  menšinové  skupiny,
jejichž dovozci/dovozkyně jsou málem za hrdiny jako německá kapitánka, která bez
povolení,  protiprávně zakotvila  s lodí afrických migrantů v italském přístavu. Měli
jste slyšet, jak ji v Itálii přijali, častovali a nakonec zavřeli! Nepřizpůsobiví imigranti
všeho  druhu  mají  v  hostitelských  zemích  právo  na  všechno  (větší  než  domácí
majoritní  občané),  ale  povinnosti  nulové.  Vyčerpávají  a  parazitují  na  sociálních
systémech, do kterých nijak nepřispívají, chovají se protizákonně, páchají teroristické
útoky a atentáty,  kradou,  znásilňují,  vraždí.  Podobně se chovají  též  nepřizpůsobiví
občané domácí. Je to průšvih, když minoritní skupiny terorizují majoritní občany EU,
která je bezmocná a nechá utlačovat a zastrašovat vlastní občany. Nebo se tak chová
záměrně, aby udržela své občany na uzdě? Zničením tzv. Islámského státu islamisté
zdaleka poraženi nebyli, jak ukázaly nové teroristické atentáty a jejich porážku může
hlásat  jen  politický  demagog.  A nejezte  a  nesedejte  si  na  mramorové  Španělské
schody v Římě, sic se zlou se potážete, neboť římští radní začali radikálně s pomocí
policie  bojovat  proti  neukázněným  turistům,  kterých  je  všude  jako  hub  po  dešti.
Nejinak  v Praze,  kde  se  chovají  stejně  nekulturně,  památky  je  nezajímají,  hlavní
atrakcí je pivo, pivní kola, pivní hospody, vyřvávání po ulicích ve dne v noci a dělání
nepořádku. 

D1 plná dopravních nehod a oprav často stála a na silnicích nám umírali hráči
se životem, nebezpeční řidiči, kteří se patřičně nevěnovali řízení svých motorových
miláčků,  nerespektovali  povolenou rychlost,  zákaz předjíždění,  semafor,  zvukové a
světelné  návěští,  závory,  neboť byli  za  jízdy zabráni  do  mobilování,  byli  hluší  se
sluchátky  na  uších  a  řvoucí  hudbou  v autě,  věnovali  se  nadmíru  spolucestujícím,
alkoholu či drogám. Na traťových přejezdech není špatná signalizace, jsou jen blbí/é
řidiči/řidičky. Ve vodách všeho druhu tonuli další hazardéři, skokani do mělkých vod,
plavečtí  neumětelové  a  přeceňovatelé  svých sil,  oběti  motorovočluných,  lodních  a
skutrařských  vodních  gangsterů  a  nepozorných  rodičů.  A zatím  slavný  tenor  P.
Domingo hledal talenty a organizoval v Praze festival Operalia, mistr G. Gott nám
zase  onemocněl  se  vzkazem,  že  své  posluchače  ještě  neopouští,  jeho  souputník,
saxofonista  F.  Slováček  koncertoval  v Poděbradech  a  Chodové  se  veselili  na
Chodských slavnostech. A k tomu všemu zemřela v 80letech žena M. Kopeckého Jana
(kolikátá že to?) a v brněnských Židenicích ve věku 109 let naše nejstarší občanka
Schwarzová. 

Magistrát  hl.m.  Prahy  „rejžuje“,  kde  se  dá.  Jen  aby  na  rezidentech  a
přespolních  co nejvíce  vydělal.  A tak  bílá  auta  s kamerami  brázdí  pražské  ulice  a
snímají, prý jen poznávací značky aut, nicméně záběr jejich čtyř kamer se zdá býti
poněkud širším. A pražským úředníkům je šuma fuk, že jejich podřízení malují modré
i  bílé  přerušované lajny  na  neoznačených  přechodech  pro  chodce,  které  využívají
matky s kočárky a malými dětmi, důchodci, invalidé (chybí bezbariérový chodník) a
kteří se tak proplétají mezi parkujícími auty jako na přechodech v ul. U Slovanky, P 8,
kde chodníky končí v modře a bíle ohraničeném poli. Hlavně že úřad hodně vybere na
parkovném i  na  pokutách  a  občané,  ať  si  chodí  třeba  po  střechách  aut.  A jak  se
úředníci Magistrátu postavili ke graffiti německých turistů na pískovcové zdi Karlova
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mostu? Němce odsoudili k pokutě a radili se a radili s památkáři, co s tím. Mezitím
profesionální  čistič,  dříve  trestaný,  kresbu  vysokotlakým  vaporiserém  (párou)
odstranil, nepoškodil a odborník dočistil. Ostuda radních i památkářů! Ale všichni si
přijdou na své; památkáři měli odměnu smluvně zajištěnou a čističe odměnil primátor
Z. Hřib (Piráti).  A to si Češi stěžují,  že moc pracují,  ne tak pracovití  Moravané a
Slezané.  Koalice  na  pražské  radnici  se  nachází  v rozkladu.  Je  za  tím  šťoural  a
mnohoobročník J. Pospíšil (TOP 09),  sedící na radnici, v EP, v čele strany. Rétoriku a
rozvracečský styl práce převzal od svého staršího souputníka Kalouska. 

Radujme se, veselme se! Důchodci dostanou od příštího rok přidáno v průměru
o 900,-Kč.  Starší  80ti  let  dostali  o  1000,-Kč více,  ti,  kteří  jsou v důchodu 25 let,
dostanou  navíc  dalších  1000,-Kč.  A co  ti,  kteří  šli  do  důchodu  před  nedávným
enormním a neuváženým zvyšováním platů a jsou na tom téměř stejně mizerně jako ti,
co šli  před 25 lety? Průměrátoři  a normovači  vypočetli,  že důchodce potřebuje na
jídlo/den  130,-Kč,  tj.  za  zhruba 30denní  měsíc  3.900,-Kč (to  asi  důchodci  nejedli
plody moře,  jichž se loni  u  nás  snědlo 800 t).  A kde jsou výdaje za byt,  léky aj.
nezbytné  věci  k solidnímu  životu.  Tak  co  s tím?  Jinde,  např.  v Rakousku  chodili
univerzitní profesoři do penze v 65 letech s 3/4. hodnotou platu. 

Prahou prošel 9. průvod Prague Pride Parade a, přestože mu odpůrci duhové
minority naolejovali letenské schody, skončil rozjařeně na rozbahněné Letné. Kolik se
zúčastnilo zoofilů či pedofilů (jeden americký jménem J. Epstein, miliardář, spáchal
ve  vězení  sebevraždu)  a  co  chtějí  gayové  a  lesbičky?  Manželství  se  všemi
manželskými právy a povinnosti.  Tak jim je  dejte,  bude víc  rozvodů,  jen  proboha
nenazývejte  jejich  svazek  registrované  partnerství  manželstvím.  V případě
neheterosexuálních  dvojic  je  to  termín  neadekvátní,  jak  z hlediska  historické,  tak
jazykové geneze pojmu. Vládní letka kupuje nová letadla, ta 12 let stará mění za 8 let
stará. A čí že je to letka, potažmo vláda? Asi jen Čech, nikoliv České republiky, když
má na kormidelním křídle pouze znak lva (podobně jako reprezentační dresy) a ne
znak ČR. Lví mánie zachvátila Čechy… A TV Nova by měla změnit název Zprávy na
Katastrofy na Nově. Je to příhodnější. A to byla okurková sezóna. 

Ach, ta vedra, ždímají zemi až do pustiny. Díky globálnímu oteplení nastala
doba vedrová a téměř meteorologicky nevypočitatelné střídání extrémních letních i
zimních teplot. Ledovce tají a mizí v Alpách, Grónsku i Antarktidě, tajfuny, uragány a
vzedmuté  oceány  ničí  civilizaci.  Začal  boj  o  vodu,  což  připomíná  „památné“
socialistické heslo volající do „boje o zrno.“ Planeta se otepluje a příroda, vegetace,
zvířata i lidé začínají žíznit. Nedostatek vody, známý z afrických a asijských končin,
dorazil i do českých a moravských luhů a hájů a papaláši čili zodpovědní činitelé se
začínají bít v prsa. Leč, zdá se, že pozdě, ač na to zelení a jiné ekologické aktivity
upozorňovali už dlouho. Někomu teče voda proudem a někde už neteče vůbec. A platí
nejen že, „co Čech, to muzikant“, ale také, co obyvatel ČR, to bazénkář. V přepočtu
na jednoho obyvatele jsme bazénovou velmocí, soukromé bazény na zahradách všude,
kam se podíváš, ve městech i na venkově. Proč a pro koho se potom za miliónové či
miliardové  peníze  a  dotace  renovují  stará  či  staví  nová  koupaliště  nebo  honosné
aquaparky?  Je  jich  jak  hub  po  dešti.  A všude  se  kropí,  zahrady,  ulice,  parky,
rozprašovače rozptylují  vodu do ovzduší stejně jako kropící  auta v ulicích měst.  A
nejvyšší český, moravský a slezský arbitr ekologie a vodohospodářství AVČR (dříve
ČSAV), bezskrupulózní instituce, poplatná jakémukoliv establishmentu, hojně používá
rozstřikovače a kropí svůj park v Ďáblicích-Libni pitnou vodou. To aby ten Dolejškův
pomník lépe zarostl. Vodní nouze nenouze. To je vodohospodaření! 
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Ne nerudovské „Kam s ní“?, ale nově „Co s tím vším“? Už žádné „rodné, širé
lány“, ale menší pole obklopená mezemi, remízky, žádné meliorace, ale louky a lesy
s mokřady a rybníky, zkrátka rekultivace krajiny, zničené dlouholetým velikášským
nejen  socialistickým hospodařením,  která  nedokáže  zadržovat  vodu v půdě.  Už tu
nechceme provozní haly a montovny na úrodných půdách či velelány řepky olejné,
která přebujelý automobilismus nespasí, místo polí s obilím, zeleninou, sadů s ovocem
a  potřebnějších  obilovin,  brambor,  (cukrové)  řepy,  kukuřice,  luštěnin,  zelí  (místo
nošovického  máme halu  Hyundai),  kapusty,  kedluben,  (hlávkového)  salátu,  cibule,
česneku,  mrkve,  petržele,  celeru,  dýní,  máku,  lnu  aj.,  tj.  potravin  tradiční  česko-
moravsko-slezské  kuchyně.  Aut  se  lidé  v  budoucnu  nenají!  Proč  ČR dříve  téměř
soběstačná  v produkci  zemědělských  plodin,  snad až  na dovoz bulharských rajčat,
maďarské  papriky  a  exotického  ovoce  o  Vánocích  a  Velikonocích,  nepodporuje
dostatečně vlastní domácí producenty v rostlinné a živočišné výrobě? Proč se k nám
dovážejí zemědělské produkty a výrobky odjinud, často pochybné kvality? Hnusné a
zkažené  maso (a  ještě  ho  cpou do stravoven,  jídelen  a  táborů  dětem),  salmonelní
kuřata,  výrobky  druhořadé  kvality,  atd.  Ani  V.  Jourová  (opět  kandiduje  na  post
eurokomisařky)  a  spol.  s tím  v EU  pořádně  nezatočily.  Patrně  proto,  že  v jiných
evropských zemích mají tamní výrobci dostatečnou státní podporu a garance a také
národní drzost vyvážet své šmejdy garantované EU v rámci EU do sousedních zemí.
Ministerstvo zemědělství  sice  jistá  opatření  přijalo,  ale  nedostatečná  a  byrokratičtí
úředníci EU placení draze z peněz daňových poplatníků evropských zemí si dělají, co
chtějí  a  na  národní  zájmy  malých  států  v zemědělství  a  v politice  kašlou.  Vody
vysychají, bory žere lýkožrout, místo sadů montážní haly a sklady. Abychom nakonec
nemuseli předělávat slova naší státní hymny o české zemí, kde voda hučí po lučinách
a v sadě skví se z jara květ….. už to přestává být zemský ráj na pohled. 

A naše historické země Morava a Slezsko se vytrácejí i z těch zpráv o počasí,
všude samé Čechy a Česko. Nu což, vzdychneme společně s Palackým: „Byli jsme
před Rakouskem, budeme i  po něm“ a parafrázujeme: „Byli  jsme před Čechami a
Českem, budeme i po nich“. Podlézání Rakousku-Uhersku stejně jako podlézání EU
se v minulosti  nevyplatilo  a  v budoucnu nevyplatí.  EU zavedla  jednotlivé  národní
státy  i  Evropu  jako  celek  na  scestí,  v zájmu  ekonomického  globalismu  a
multikulturalismu ochromila jejich/její obranyschopnost, ekonomickou soběstačnost,
politickou aktivitu a kulturní činorodost, své obyvatele a občany nechala na pospas
darebákům všeho druhu, emigrantům, islamistům a teroristům. 

Rady  na  závěr:  „Střezte  se  ziskuchtivých  a  chamtivých  příbuzných“  a  ve
vedrech tolik omílané: „Pijte, pijte a pijte, ale hleďte na to, co pijete.“ 

LCH
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